
CINQ MARS INITIATIVES 
 

 

 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale du samedi 8 juin 2024 
 

 

Présents :  

Julien Ratron, maire-adjoint en charge des associations 

Sylvie D, Patrick, Christiane, Nicole, Géraldine, Sylvie, Alain, Fréderique, Syliane, Ghislain, 

Johnny, Pascal, Thierry, Betty, Jean-Yves (en début de réunion), Christian, Marie-Thérèse 

Absents excusés ayant donné leur procuration pour le vote de l’élection du nouveau bureau : 

Jacqueline, Albert, Patricia, Eric, Cristel 

Absent non excusé : Michel 

 

 

1 - Présentation des nouveaux membres 

 

Patrick Jarry rappelle que l’association ne demande pas de cotisation aux adhérents et 

demande seulement aux bénévoles d’assister aux réunions et de prendre part à l’organisation 

des manifestations 

Pas de nouvelles candidatures. 

 

 

2 - Rapport moral 2023 

 

L’année 2022 s’est bien passée avec : 

- La galette des ainés du 7 janvier 2023 où nous participons à la préparation et au service 
s’est bien passée. 

- L’exposition de peinture du 19 mars 2023 avec invitée d’honneur Fabienne Lamy. 
Beaucoup de visiteurs pour cette reprise. 

- Le vide greniers du 8 mai 2023 s’est bien déroulé, avec un bon résultat financier de 
5234€.   

- Le 8 décembre 2032 nous avons participé au téléthon avec la préparation du repas (pot 
au feu). 

 
 
3 - Rapport financier et son approbation des comptes 2023 

Après le contrôle des comptes par Mr Alain Bastié, les comptes 2023 ont été présentés 

dans le détail par notre trésorière, Sylvie Dohy. Le résultat 2023 est excédentaire : +2466,41 €. 

Les comptes 2023 ont été approuvés par les membres présents de l’association. 

 

 

 



4 – Réalisations ou projets manifestations 2024 

 

-      Galette des aînées qui s’est déroulée le 6 janvier 2024 

-    Exposition de peinture le 17 mars 2024. C’était la 29ème édition de l’exposition 

peinture. Fabienne Lamy, artiste peintre locale spécialisée en acrylique sur toile, était l’invitée 

d’honneur. Plus de 400 visiteurs sont venus découvrir les 500 tableaux exposés par 51 artistes qui 

utilisent des techniques variées : peinture à l’huile, aquarelle, crayon, mais aussi feutre ou empâtement 

en relief. Les admirateurs ont pu contempler les œuvres dont les sujets étaient majoritairement des 

portraits et des paysages. Une journée très réussie grâce aux bénévoles que la municipalité remercie ! 

Quatre lauréats ont été primés : 

 Prix de Conseil départemental : Nadine Lefeuvre 

 Prix de la Municipalité : Christian David 

 Prix du public : Méline Cordier 

 Prix du jeune public : Amandine Thibault 
En 2025, pour les 30 ans de l’exposition, nous aurons deux invités d’honneur : Sylvie Dohy et Sylvain 

Corvaisier.  

- Vide grenier du 8 mai 2023 qui s’est bien passé. Il faudra prévoit quelques aménagements pour 
2025. 

- Repas de remerciements des bénévoles le 24 mai 2024 à la salle des fêtes dans une bonne 
ambiance. 

- Le repas de l’AG aura lieu à une date ultérieure. 
 

 

5 - Questions diverses 

 

Participation de CMI à discuter lors d’une prochaine réunion : 

- Fête de la Bernache  

- Les Foulées Gourmandes le 1er septembre 2024.  

 

 

6 - Election du nouveau bureau 

 

Suite aux démissions de Christiane Bordier secrétaire, Fabienne Baudry Présidente, Jean-Yves 

Aubry vice-président et Tony Baudry vive-Trésorier, il faut élire un nouveau bureau. 

Selon l’article 8 des statuts, l’association est dirigée par un bureau nommé lors de 

l’Assemblée Générale. Il élit parmi ses membres, au scrutin secret, un bureau composé de : 

- Un président 

- Un ou plusieurs vice-présidents 

- Un secrétaire et s’il y a lieu un secrétaire adjoint 

- Un trésorier et s’il y a lieu un trésorier adjoint. 

Le bureau est rééligible tous les ans. 

Deux personnes de la même famille vivant sous le même toit, ne pourront pas rentrer dans 

le bureau en même temps. 

 



Christiane, Sylvie D, Patrick, Marie-Thérèse, Ghislain se présentent pour faire partie du 

bureau. Il y a 21 votants 

 

Résultats du vote : 

Christiane : 19 voix 

Sylvie D : 19 voix 

Patrick : 17 voix 

Marie-Thérèse : 19 voix 

Ghislain : 19 voix 

Alain : 1 voix 

Betty : 1 Voix 

Abstention : 2 voix 

 

Composition du bureau 

Président : Christiane 

Vice-président : Ghislain 

Trésorier : Sylvie D 

Secrétaire : Marie-Thérèse 

Secrétaire adjoint : Patrick 

 

L’Assemblée Générale s’est clôturée dans la bonne humeur par un pot de l’amitié. 

 

La date de la prochaine réunion sera proposée dans les jours à venir. 

 
 
 
               Fait à Cinq-Mars-La-Pile, le 10 juin 2024. 
 
 

     Le Secrétaire adjoint : Patrick Jarry 
     La secrétaire : Marie-Thérèse David 
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